



“永报姐妹花”现场吆喝助力玫瑰香飘永城情暖学子 一日义卖筹集助学款2.1万余元

烈日炎炎,他们放弃休息坚守爱心摊点开展玫瑰义卖,爱心助学,他们手捧玫瑰喜笑颜开。刚刚过去的七夕节,由志愿者、永报姐妹花记者以及社会各界爱心人士联合开展的玫瑰义卖活动为永城注入了温暖力量,更为寒门学子送去了光明和希望。17日早上7点到晚上10点,城区六个义卖点共筹集善款2.1万余元。下面,我们一起跟随记者的镜头走进义卖现场,聆听爱心人士的心声。

记者 潘燕佳 叶宁 章芳敏



永报姐妹花 记者现场吆喝助力玫瑰义卖



镜头二

借节日的气氛说 我爱你

我想买花送给我的妈妈和我的外婆,玫瑰肥皂花怎么样?17日下午,今年刚初中毕业的柴伊曼和她的小伙伴经过西津桥义卖点时停下了脚步。

当记者得知其送花给母亲和外婆后,便为她精心挑选了两枝玫瑰肥皂花。

你为何会想到在七夕节给家人送玫瑰?面对记者的疑惑,柴伊曼沉思片刻后说:看到街头巷尾一对对手拉着手的情侣,我感受到了浓浓的节日气氛,就想到辛劳工作的妈妈。

七夕节是一个放肆说“我爱你”的节日,看马路上的情侣们在这一

天表达自己的爱,我也想借着这个节日的气氛向我的妈妈和外婆表达我的爱。柴伊曼腼腆地说道。

当了解到她购买的玫瑰,能让贫困孩子的求学梦更近一步时,柴伊曼坦言,以后还会继续支持此类义卖活动。



镜头三

爽快地将100元钱投入募捐箱

随着夜幕降临,巴黎商街义卖点经过的行人不断增加。周宇婷戴着耳机手提蛋糕闯入了记者的视线。

她径直来到大束玫瑰肥皂花前,拿起又放下,认真挑选着。记者和志愿者为其介绍了各种花束的特色以及价格。

今天是我妈妈生日,我想挑一束送给她。

送给妈妈的话,紫色、粉色都挺好看的。

经过一番打量后,周宇婷选了一束紫色玫瑰花,并在志愿者指引下来到募捐箱前。当得知募捐箱里的钱将

被用于帮助贫困学子时,周宇婷爽快地将100元钱投入募捐箱。随后,她悄悄地问志愿者:我能再另外捐一点吗?一旁的志愿者感动地连连点头说道,可以,很感谢您对我们志愿者事业的支持以及对孩子们的帮助。

记者了解到,周宇婷是瑞金医院的工作人员。她本是到巴黎商街为母亲取生日蛋糕,当看到义卖活动后,她果断地放弃了蛋糕店旁的鲜花店,来到义卖点为母亲挑选生日礼物。

当记者问及捐钱缘由时,她说:平时看到他人有困难也会或多或少地捐一点,这不算什么,更何况助学



镜头四

微信得知助学活动后 特意赶到义卖点买花

华灯初上,在活动现场,记者热情地向来往的行人介绍各种鲜花、肥皂花。不少人得知是义卖后,纷纷掏钱买花献爱心。

21岁的小伙王灵超经过爱心义卖点时,毅然停下脚步,在棚内挑起了花。这边是肥皂花,可以一花两用,很实惠,那边是一整束的鲜花,还有各式

花盆,你准备送给谁啊?

小伙羞涩地说:我是买来送给女朋友的,想要方便携带的款式。因为她在杭州,我正要去高铁过去和她共度七夕。

你看,这款有小熊的怎么样?体积小,携带方便,而且里面的花是干花,不易褪色,参考下?在记者的推荐

下,王灵超拿过小熊花束的盒子,愉快地将钱投进了捐款箱。其实这个活动,我昨天就在微信上看到啦,今天特意过来参加这个公益活动,希望能尽自己的一份绵薄之力。相信女朋友见到这束爱心玫瑰也一定非常开心。跟记者聊完后,他高兴地捧着花赶往车站去了。

纯把鲜花作为七夕送礼的第一选择。不过,一些爱心人士建议,今后此类义卖活动商品更加丰富,形式更加新颖,让更多群体参与到活动中来。

爱心是一盏灯,黑暗中照亮前行的远方;爱心是一首诗,冰冷中温暖渴求的心房;爱心是夏日的风,是冬日的阳,是春日的雨,是秋日的果。让我们从身边做起,从点滴做起,把小爱汇聚成大爱,让永城充满阳光!

用仪式感为生活增甜味



17日下午4时许,永城街头的人流渐渐多了起来,而市民汪鑫就在此时闯入四通家义卖点。

你好,单枝玫瑰肥皂花怎么卖?十块钱一枝。

好的,帮我拿两枝吧。

汪鑫是记者当天下午最早遇到的一位买家。当问及送花对象时,汪鑫略显不好意思地说:一枝送给我的大情人,一枝送给我的小情人。今天是七夕节,买枝花送给我的情人,一起过节。

汪鑫嘴里的情人,实际上是他的妻子和女儿,其实他早就预定了鲜花。当路过义卖点,得知此次义卖活动所得的善款全部用于助学后,他便果断地买了玫瑰肥皂花,为义卖助学活动献上自己的绵薄之力。

有人觉得,送花这个仪式只适合年轻的小情侣之间。但我觉得,其实仪式感在我们的生活中挺重要的。生活有时候会让人觉得很枯燥,这时就需要仪式感来增加点甜味了。汪鑫一脸幸福地说,每年七夕节,我都会为老婆送上鲜花。女儿出生以后,我每年都会准备两份鲜花。现在女儿已经六岁了,送花的这个习惯一直从未改变。

记者手记

爱心助学 点燃希望

因为一群人,温暖一座城。参加此次玫瑰义卖活动,感触深的是志愿者们的无私奉献、爱心人士的积极参与以及社会各界的共同关爱,让我们看到了寒门学子求学路上的曙光。

活动中,有的爱心人士得知义卖

助学活动后,又主动往募捐箱里塞了一笔爱心款;也有的路过义卖点时,悄悄地往募捐箱里塞钱却不愿留下姓名;还有的主动把义卖现场照片发动朋友圈,号召更多爱心人士参与到献爱心活动中来。如此种种,无不彰显了永城的温暖力量。

采访中,我们也发现这样一个现象:近两年,鲜花的销量略有减少,肥皂花市场逐渐走俏。一些市民不再单



永报姐妹花

Yong Bao Jie Mei Hua

浙江省巾帼文明岗

监督电话 87126426